

VYLEPSITE SI POHLAD DO ZRKADLA

Hovorí sa, že oči sú zrkadlom duše. Niekedy nám však pri pohľade do tohto zrkadla môžu kaziť dojem rôzne rušivé faktory – poklesnuté očné viečka, tukové vačky, prevísajúca koža.

Tieto nedostatky vám môže pomôcť odstrániť operácia viečok, ktorá sa v súčasnosti zaradila medzi najžiadanejšie estetické zákroky nielen u žien, ale aj u mužov. Vaše oči po nej budú vyzeráť lepšie oddýchnuté, sviežejšie a čulejšie. Výsledok operácie je pritom dlhodobý a pacienti sú zvyčajne spokojní so svojim vzhľadom ešte veľa rokov po zákroku.

UNIKÁTNA OPERÁCIA LASEROM

Na avelane clinic používame na operáciu viečok najmodernejší operačný postup pomocou CO₂ lasera. V porovnaní s tradičnými operačnými postupmi laserový zákrok umožňuje väčšiu presnosť, menšiu pooperačnú bolesť a rýchlejšie hojenie rán bez viditeľných jaziev na vonkajšej strane viečka. Laserovým zákrokom sa skrátuje čas operácie a znižuje sa krvácanie prakticky na minimum, čo znamená aj minimalizáciu opuchov a krvných podliatin po zákroku. Pri operácii sa používajú kovové ochranné štíty na ochranu oka pred poškodením.

PRIEBEH OPERÁCIE

Na zlepšenie vzhľadu vašich očných viečok podľa vašich predstáv vám váš plastický chirurg odporučí niektorú z viacerých chirurgických techník. Táto voľba bude závisieť od mnohých faktorov, ako napríklad od množstva prebytočného tuku a kože v oblasti očných viečok, polohy obočia a stavu svalov okolo očných viečok. Operácia spočíva v odstránení prebytočného tuku, kože a svalov, prípadne sa tuk premiestni, aby sa odstránil opuch alebo vypukliny. Môžu sa vykonať aj iné úpravy na korekciu špeciálnych problémov, akým je napríklad uvoľnenie svalov. Laserová metóda je zároveň najlepšou metódou aj na vyhladenie vrások okolo očí.

PRE KOHO JE ZÁKROK VHODNÝ

Pred operáciou očných viečok je potrebné dôsledne zvážiť, či je to tá najvhodnejšia alternatíva na riešenie vášho problému.

„Často sa stáva, že je nadbytok kože v oblasti horného viečka spôsobený poklesom obočia. V takýchto prípadoch je operácia viečok zbytočným zásahom a lepším riešením je zdvihnutie obočia, respektíve lifting čela, ktorý na avelane clinic robíme inovatívnou endoskopickou metódou. Môžete si to vyskúšať aj sami pred zrkadlom. Keď si podvihnete obočie v oblasti vonkajšieho očného kútika asi o 1 cm a viečko sa upraví, je pre vás lepšou voľbou lifting obočia, nie operácia viečok“, radí MUDr. Daniel Mládek, primár kliniky plastickej chirurgie avelane clinic.

Vyhladenie jemných vrások okolo očí zas možno dosiahnuť pomocou aplikácie botulotoxínu, chemickým peelingom, mesoterapiou, hydroliftingom, ale aj pomocou lasera. Kruhy pod očami spôsobené tmavou pigmentáciou možno ošetriť výplňami, ako je napríklad kyselina hyaluronová alebo tuk, ako aj bieliacim roztokom či chemickým peelingom. Na konzultácii vám naši lekári môžu poskytnúť ďalšie informácie o možnostiach vhodného riešenia vašich problémov.

